

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.08.2015 № 806

О внесении изменений в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 31.12.2014 № 2181 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Химки»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлениями Администрации городского округа Химки Московской области от 01.06.2015 № 581 «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 24.07.2013 № 653 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Химки», от 10.09.2014 № 1310 «Об утверждении перечня муниципальных программ городского округа Химки, реализация которых планируется в 2015 году», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации от 31.12.2014 № 2181 «Об утверждении муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Химки» (далее -Постановление), изложив муниципальную программу городского округа Химки Московской области «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Химки», утвержденную Постановлением, в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для опубликования муниципальных правовых актов, а также разместить на официальном сайте Администрации в информационноттелекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Администрации Виноградова А.В.